

我区加强农村基层党组织建设有益探索

“两个责任”向村社区基层党组织延伸

■记者 沈黎勇

本报讯 昨日,对于仓前街道葛巷、朱庙、高桥三村的党组织、纪检负责人来说,是压力蛮大的一天。这天,他们要接受一年来履行党风廉政建设“两个责任”的大考,工作好不好,由“评委”说了算。

我区自去年实现各镇街、区直单位提交党委(党工委、党组)履行党风廉政建设主体责任情况报告、主要负责人履行“第一责任人”责任情况报告和纪检组织履行监督责任的报告“全覆盖”后,今年把“两个责任”向镇街村(社区)和区直单位下属机构延伸,这就给基层党组织及其班子成员特别是一把手增加了压力,加重了责任,从而增强他们抓党风廉政建设的自觉性。据了解,这项工作先期在区教育局和仓前街道试点后,将在全区推开。

在昨日仓前街道党组织履行党风廉政建设

主体责任和监督责任专题汇报会上,葛巷、朱庙、高桥村的党组织书记和纪委书记依次汇报主体责任、“第一责任人”职责履行情况和监督责任落实情况。而“评委”则由街道全体班子成员、纪工委人员,其他各村(社区)、企事业单位以及基层站所的党组织负责人和纪检负责人,两代表一委员,老干部、党员、群众代表组成。此次汇报会比镇街“两个责任”专题汇报更加公开,并增加了“评委”提问环节,比如葛巷村党委书记骆国华汇报后,老干部代表杨玲娟等就直截了当发问,“组级经济是如何进行规范管理的?”“‘三严三实’专题教育开展后,作为书记你在党员教育上采取了哪些措施?”

相对于“评委”提问,当面对质更加让这些“一把手”坐立不安。街道纪工委书记汪兴东进行现场点评,指出问题、不足和整改要求,“你村还存在对中央八项规定执行不够到位;推行村级公务‘零招待’没有认识到位,村干部补贴

发放工作需进一步规范;对党员干部党纪和国法教育要加强,党员参与赌博问题要引起重视;村监会履职不够到位,履职记录不全面;在村级重大项目研究决定和实施过程中监督检查作用应进一步发挥。”点评切中要害,不留情面。

最后,“评委”们对各村(社区)的履职汇报进行当场打分测评。

“这是真正让权力在阳光下运行,走群众路线的体现,让我们知道他们在做什么,并可以提意见,也使得我们老百姓更放心地让他们做什么,希望这样的活动能持续下去,并让更多群众参与。”群众代表姚海燕告诉记者。

仓前街道党工委书记王东认为,“两个责任”向村级组织延伸,对街道党风廉政建设有很大的推动和促进作用。这种以问题导向为主体,指出问题切中要害的专题汇报,向村、社区传递压力和责任,有利于“两个责任”真正落地生根,充分发挥村、社区党组织战斗堡垒作用。

把牢食品安全和 安全生产两道关口

区领导带队检查安全生产情况

■记者 俞杰

本报讯 昨日上午,副区长施建华带队来到出租屋、企业、酒店等场所检查全区安全生产情况,区安监、交警、消防、南苑街道等单位负责人参加检查。

施建华一行首先来到临平东湖南路101省道交叉口实地检查,了解隐患点的安全隐患情况。该交叉口车流量特别是工程运输车辆流量大,且东湖快速路二期建成通车后,流量还会持续上升,此外,路口还存在标识标志磨损、路灯故障等问题。施建华要求,以消除道路安全隐患为第一要务,进一步排查隐患、强化路面管控、加强应急准备和宣传服务工作,着力提高道路交通安全,并通过联合执法、基层联动、牢抓源头等,多管齐下治理工程运输车。

今年1月以来,南苑街道启动“三合一”专项整治行动,针对“三合一”场所、无证餐饮行业、无证小锅炉行业、消防设施损坏或配置不齐全的场所,督促生产经营单位落实整改。接下来,整治还将扩展到其他出租房,通过采取拆除违章建筑、畅通生命通道、配备消防设施、建设基础设施等举措,消除出租房屋消防安全隐患。“灭火器会正确使用吗?”在葛巷社区,施建华随机走进一家小型制衣厂,查看消防设备安装等情况,并要求业主操作消防器具。

在华鑫轴承有限公司,施建华通过实地查看及听取企业负责人介绍后,对企业通过标准化、规范化、系统化的方式推进安全生产的做法表示肯定,要求其继续加强员工安全教育培训,深化企业安全生产规范化体系建设,加大安全生产标准化建设投入,进一步提升企业安全生产水平。

“如果真的发生火灾,正确的操作程序是什么?”在开元名都大酒店,施建华一行进入消防室,检查了报警和消防系统,并了解酒店消防专员应急预案掌握情况。不仅如此,在客房楼层检查时,消防人员突然按响了楼道里的消防警铃,以检验人员应急响应实际效果。施建华强调,作为人员密集场所,酒店要落实主体责任,各类制度要落到实处,人员培训要到位,切实把牢食品安全和安全生产两道关口,确保不发生安全事故。

2015 产业互联网思维 实践高峰论坛昨举办

■记者 李书畅 通讯员 伍春晖

本报讯 昨日,“2015 产业互联网思维实践高峰论坛”在华立科技园举办,华立集团董事长汪力成、杭州秋意浓实业有限公司董事长余煜明分别作“互联网时代的传统企业生存之道”和“互联网+制造业发展之路”主题演讲。杭州市工商联副主席崔小平出席活动,区委统战部副部长、工商联党组书记、主席(会长)马峰主持活动,近百位余杭民营企业出资人(董事长)、余杭区新生代企业家聆听讲座。

在近3小时的演讲中,两位嘉宾围绕中小传统制造业在营销、物流、资源管理、企业智能化和信息化等方面内容,讲述企业该如何实践互联网思维应用,以把握好经济形态,创新谋求发展。新生代企业家王采芹2012年接棒父亲,成为杭州余杭通宇客运公交有限公司董事长、总经理,她表示,“非常具有启示作用,传统企业想要转型不是一蹴而就,更需要认清自身定位,冷静看待”。

“杭商大讲堂”在全市民营企业家中具有较好的品牌认可度,此次活动作为“杭商大讲堂”项目之一,由杭州市工商联主办,区工商联、区经信局、团区委、区妇联等部门承办。

邻里齐动手 粽香飘四方

明天就是端午节,按照传统习俗,香糯可口的粽子自然是节日里必不可少的食品。昨日,临平、东湖街道西大街社区,余杭街道凤联社区组织端午节包粽子活动,拉近社区居民之间的距离,增进邻里感情。

作为余杭街道侨联派出的侨眷,徐冠华夫妻参加了凤联社区包粽子活动。现场,徐冠华用手机拍下妻子包粽子的照片,用微信传给远在法国的女儿、女婿。“爸妈,我在法国都闻到了家乡浓浓的粽香呢!”很快,女儿徐媛萍就回复消息,并祝大家端午节快乐。

前天,南苑街道河南埭社区工作者和热心居民分7路,带着社区居民包的端午粽子和自制香包分赴7个片区看望80户80岁以上老人,与他们拉家长,了解生活和身体状况,祝他们端午节快乐、身体健康。

记者 孟毅鸣 何敏 通讯员 荣霞 叶勤 金昌才



西大街社区举办包粽子比赛

区领导定向公开约访接待群众活动公告

根据工作安排,现将2015年7月区领导约访接待群众活动有关事宜公告如下:

一、受理范围

7月上旬:民事调解、法律援助、环境保护、城市管理等相关事项。

7月中旬:拆迁安置、建设工程、物业管理、住房保障、交通运输管理、公交、物价、粮食、水务等相关事项;余杭经济技术开发区辖区内的事项。

7月下旬:基层组织建设、企业发展、电力、涉及仁和先进制造业基地开发等相关事项。

二、接待方式

1.预约登记。根据受理范围采取约访接待形式,有相关诉求的群众,在工作时间拨打电话86221234进行预约登记。根据国务院《信访条例》规定,对已受理未办结的信访事项,暂不予登记接待;对已有明确答复意见的信

访事项,不再受理;对依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的投诉请求,信访人应当依照有关法律、行政法规规定的程序向有关机关提出。

2.约访接待。根据预约登记情况进行分类,安排分管联系的区领导与相关部门领导有序接待群众。如反映事项涉及的镇、街道、部门领导没有接待过的,由相关镇、街道、部门领导先行预约接待,接待后再视情安排区领导接待。当日接待不超过8批次,每批次代表不超过5人。如超过规定批次,或没有预约登记的,另行预约安排。如遇工作冲突,以电话通知为准。

三、接待对象须知

1.接待对象必须携带身份证等有效证件,自觉遵守接待秩序,服从工作人员的安排,到指定场所反映情况和问题,做到不妨碍社会

公共秩序和国家机关工作秩序。

2.多人反映同一问题的,必须按照国务院《信访条例》规定,推选代表,代表人数不得超过5人。

3.接待对象反映事项,应当客观真实,不得捏造、歪曲事实,不得诬告、陷害他人。

4.接待对象不能带无民事行为能力的人到接待场所,已经带人的要做好监护工作。

5.接待对象不能携带危险品、爆炸品或管制器械等物品。

6.接待对象应爱护公共财物,不损坏接待场所的公私财物。

7.接待结束后,接待对象应及时离开接待场所,做到不借故滞留、弃留。

中共杭州市余杭区委

杭州市余杭区人民政府 信访局

2015年6月19日



个人金融热线电话

89280377 86238964

公司产品咨询电话

89185669

国际业务垂询电话

86230906



浦发银行成功发行首期大额存单

6月15日,浦发银行作为市场定价自律机制核心成员,面向单位、个人客户成功发行首期大额存单。本期存单发行规模120亿元人民币,期限为6个月、1年,分别为利率2.90%、3.15%。

大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。纳入存款保险的保障范围。个人、非金融企业、机关团体和中国人民银行认可的其他单位均可以购买。

大额存单业务推出,进一步丰富市场化定价的人民币存款产品,有助于提升商业银行自主定价能力,是推进利率市场化的又一重大举措。

本次成功发行大额存单,进一步丰富浦发银行市场

化定价的人民币存款产品,更好地满足浦发银行客户的存款类金融产品需求,浦发银行市场服务实力得到进一步提升。



浦发银行余杭支行 地址:临平北大街150号 理财热线:89280377

浦发银行余杭东花园支行 地址:临平南大街128号 理财热线:57893607 (营业时间10:00-20:00)

浦发银行余杭科技城支行 地址:杭州市文一西路998号海创园4幢102 理财热线:89059528